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Vypoditej :

a) (5-3-4)2=

b) (5-34%) =

c) (5-3)-4*=

d) (5-3)*-4=
VyFes pomoci trojélenky ;

1)0sm pracovnikd spini zadany kol za 24 hodin. Za jak dlouho by jej splnilo 6 stejn& vykonnych
pracovniki?

2)Za 6 dni se spotfebuje v restauraci 108 kg zeleniny. Za jak dlouho by se spotfebovalo 306 kg
zeleniny (pfi stejné dennf spotfebg)

3) Auto ujede vzddlenost z C do D pfi rychlosti 60km/h za 2,5 hodiny. Za jak dlouho ji ujede cyklista
pi rychlosti 15km/h ?

4) Na mapé s méfitkem 1 : 300 000 je vzdélenost 2 mist C a D zakreslena tsetkou délky 4 cm. Uréi
skuteZnou vzdalenost Ca D.

5) Na plénku s méfitkem 1: 20 000 je zakreslena vzdalenost mist E a F. Urg ji, kdyz skutetna
vzdélenost mist E a Fje 1,8 km.




